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Adunarea si scdderea nr. naturale cu trecere peste ordin

(0 — 10000)

. Calculeaza:

. Se dau nr. 5314 si 2108. Afla:

& BOme Ior s A

b DHEEreR 108 . onainnanssiisninis

3. Afla nr. necunoscut:
3637 —a=1377 b—-4528 =1721
a= b=
a= b=
4. Afla:
e nr. cu 458 mai mic decat 2020 * 5250
e nr. cu 650 mai mare decat 4600 * 1562
e rasturnatul sumei nr. 4203 si 2174, * 6377
® T8
5. Calculeaza, respectand ordinea operatiilor:
9124 — 4237 +2745 = 2995 + (4031 — 3455) =
6. Intr-o bibliotecd sunt 4100 carti. In altd bibliotecd sunt cu 1450 mai putine.

Cate carti sunt n total in cele doud biblioteci?



